

## ERRATA

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE ABERTURA DE VAGAS NO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 2020/1, DE 28 DE JANEIRO DE 2020.**

Folha	Item	Quadro Sinótico	Semestre	Onde se lê	Leia-se
1	1.1	VAGAS DISPONÍVEIS	3º	Nº VAGAS 02	Nº VAGAS 04